

薛城区舜耕中学第八届第一次教代会召开



本报薛城讯 薛城区舜耕中学第八届教职工代表大会第一次会议近日召开，共157名代表参会。

大会对《枣庄市薛城区舜耕中学教职工考勤管理规定（讨论稿）》《枣庄市薛城区舜耕中学教师教学工作实绩考核实施方案（讨论稿）》《枣庄市薛城区舜耕中学教师职业道德考核方案（讨论稿）》《枣庄市薛城区舜耕中学教职工年度考核方案（讨论稿）》《枣庄市薛城区舜耕中学教职工年度绩效考核奖金分配方案（讨论稿）》《枣庄市薛城区舜耕中学职称推荐评审标准（讨论稿）》进行详细解读后，代表们进行分组讨论。

会议对《舜耕中学第八届第一次教代会提案》作了答复及相关制度解读，希望代表们面对学校发展新形势新任务，上下齐心，以更高站位谋划发展，以更大的决心、更强的力度推进质量提升和特色创新。会议指出，2025年是贯彻全国教育大会精神、落实教育强国建设规划纲要的关键之年，更是学校深化改革创新、狠抓工作落实、谋求全面提质的突破之年，望全体教职工以“教育家精神”涵养师者情怀，实现师生共同成长与教育价值的双向奔赴，为打造“品质教育新高地”凝聚奋进力量，共绘“立德树人”的舜耕答卷，让更多学子在家门口“近享”优质教育。

舜耕中学全体代表认真履行职责，圆满完成各项既定议程，达到了统一思想、开拓思路、振奋精神、凝心聚力的目的。

（记者 冯贵洲 通讯员 于宝明 张安娜）



舜耕中学举行中考百日冲刺动员大会

3月5日，舜耕中学举行2025届中考百日冲刺动员暨“挑战极限 为梦而战”励志教育会，学校领导及九年级全体师生家长参会。会议在庄严的国歌声中拉开帷幕，师生家长代表分别发言为舜耕学子们加油鼓劲，激励他们在最后的百日里全力以赴，决胜中考。九年级全体师生们用坚定的誓言表达了对中考胜利的渴望与追求，彰显了他们的昂扬斗志。

（记者 冯贵洲 通讯员 于宝明 张安娜）



青春与法零距离 护航少年共成长 舜耕中学开展法治教育实践活动

本报薛城讯 为进一步加强青少年法治教育，深化校园防欺凌宣传成效，增强学生的法律意识和自我保护能力，近日，薛城区舜耕中学走进枣庄市中级人民法院，开展“用法律守护校园 用行动拒绝欺凌”法治教育实践活动。

枣庄市中级人民法院综合庭工作人员带领师生走进审判庭，从认识校园欺凌的定义与类型剖析，到其严重危害的阐述，再到相关法律知识的普及，进行了深入浅出的讲解，取得了良好的法治教育效果。

学生们不仅聆听了关于案件开庭流程、法庭设施的功能和作用的讲解，还现场模拟了庭审过程，亲手敲响法槌，沉浸式体验了审判法庭的庄严。

育人以法，润物无声。舜耕中学将进一步健全预防、处置学生欺凌的长效机制，确保学生欺凌防治工作落到实处，为莘莘学子健康成长保驾护航。

（记者 冯贵洲 通讯员 张安娜 于宝明）

薛城传承雷锋精神交流分享活动举行

本报薛城讯 3月4日，枣庄学院团委、共青团薛城区委、薛城区教体局团委和薛城区舜耕中学联合举行“校地共携手 青春志愿行”薛城区传承雷锋精神交流分享活动。枣庄学院团委师生代表，团区委、区教体局相关工作人员和薛城区舜耕中学师生代表们参加。

枣庄学院和舜耕中学的学生宣讲员自信地走上讲台，开启了这场关于雷锋精神的探寻之旅。他们结合雷锋的故事，将自己做过的志愿服务、援疆活动、感想感悟进行分享，呼吁大家在新时代也要勇挑重担，以雷锋为榜样，在生活里播撒爱心。随后团员们和入党积极分子集中观看了关于雷锋同志的纪录片并进行了深入的学习、研讨和知识竞答，对于如何在生活中发扬雷锋精神有了新的感悟。

在“学雷锋志愿活动”中，学生们来到舜耕中学广场捡拾垃圾，用实际行动表达了自己向雷锋学习的决心，立志用实际行动贯彻、传承雷锋精神，让雷锋精神在新时代绽放新的光芒。

此次活动，对同学们来说是一次深刻的精神洗礼，极大地促进了雷锋精神在校园的传承，希望同学们能把雷锋精神融入日常的学习和生活中，在奉献中书写属于自己的青春华章。

（记者 黄天鸽 通讯员 于宝明 张安娜）



薛城区奚仲中学 开展防暴培训演练 筑牢校园安全防线

本报薛城讯 为进一步加强校园安全防范工作，提升校园安保人员应对突发事件的能力，近日，薛城区奚仲中学组织开展保安器械培训及防暴演练活动，该校全体安保人员参加了此次培训活动。

学校邀请聚鑫保安公司有关人员担任培训教官。首先对安保器械的使用方法进行了详细讲解和示范，包括防暴盾牌、防暴钢叉、橡胶警棍等器械的正确持握方式、使用技巧以及注意事项。随后，安保人员在教官的指导下进行了分组练习，确保每位安保人员都能熟练掌握器械的使用方法。

培训结束后，学校组织开展了防暴演练，模拟一名“歹徒”持械强行闯入校园的场景。学校安保人员迅速反应，按照应急预案，利用防暴器械与“歹徒”展开周旋，并成功将其制服。整个演练过程紧张有序，安保人员配合默契，处置得当，达到了预期效果。

奚仲中学副校长对此次活动进行了总结，充分肯定了安保人员的表现，并强调校园安全重于泰山，要求全体安保人员要以此次培训和演练为契机，进一步提高安全防范意识，熟练掌握安保技能，时刻保持警惕，为构建平安校园贡献力量。

此次安保器械培训及防暴演练活动，有效提升了该校安保人员的专业技能和应急处置能力，为保障师生安全、维护校园稳定奠定了坚实基础。

（记者 冯贵洲 通讯员 蔡振 田波）

弘扬雷锋精神 拒绝校园欺凌 枣庄五中举行主题宣传教育活动

本报薛城讯 3月3日上午，时值“学雷锋纪念日”来临之际，枣庄市第五中学以庄严的仪式教育为纽带，引导学生感悟雷锋精神内核，厚植奉献情怀，同时营造和谐、友善的校园环境，开展“弘扬雷锋精神 拒绝校园欺凌”主题升旗仪式。

活动中，政教处主任呼吁全体师生将雷锋精神融入日常，用行动践行雷锋精神。同时倡议同学们要主动做温暖的传递者、文明的践行者和正能量的守护者，勇敢地向校园欺凌现象说“不”，维护好自己和他人的尊严与安全。全体学生主持人的带领下进行了庄严宣誓。

此次升旗仪式不仅是一次精神的洗礼，更是一份行动的宣言，希望同学们都能追寻榜样之光，成为温暖他人的光！拒绝校园欺凌，与善同行，让爱在胸！

（记者 冯贵洲 通讯员 石礼芹 于保涛）

演练常抓不懈 应急防患未然 枣庄五中开展消防疏散逃生演练活动

本报薛城讯 为贯彻落实“珍爱生命、安全第一、预防为主”的方针，切实增强学校学生的消防安全意识，增强学生的安全自救能力和自我保护意识，增强师生预防突发火灾事故的本领，提高学生逃生、自救自护和应变的能力，近日，枣庄市第五中学开展消防疏散逃生演练活动。

随着警报声的响起，演练正式拉开帷幕。老师们迅速到达指定岗位，引导教室内的学生快速疏散。学生们在老师的指挥下，用手捂住口鼻，弯腰低姿，沿着学校指定的疏散通道快速前进，有序地撤离到学校操场的安全地带。整个疏散过程做到了快速、安全、有序。

此次演练，不仅提高了全校师生的消防安全意识和应急逃生能力，也检验了学校应急预案的可行性和有效性。学校将以此次演练为契机，进一步加强消防安全教育，为师生们创造一个更加安全、和谐的学习和生活环境。

（记者 黄天鸽 通讯员 岳贺 石礼芹）

